

# 中超联赛重燃战火

## 嵩山龙门0:1小负大连人

本报讯 2021赛季中超联赛12月12日重燃战火,在江阴体育场进行的一场保级组的较量中,河南嵩山龙门0:1负于大连人,给了此前排名倒数第一的对手至关重要的3分。

### “伊沃依赖症”没有得到解决

在第一阶段的联赛中,河南嵩山龙门积18分,排在保级组的第二名,比他们本轮的对手大连人队多了足足11分。这么大的优势,让外界在赛前普遍认为胜利的天平一定会向嵩山龙门队倾斜。但从比赛过程到结果,却令人大跌眼镜,0:1,安东尼奥在中超联赛的首秀遭遇了“开门黑”。

在足协杯中受伤的伊沃依然无法出场,甚至连替补名单都没有进,自始至终这位巴西中场一直坐在看台上作壁上观。这种情况下,安东尼奥排出的是一个所能排出的最强阵容。锋线上,依然由多拉多和卡兰加这对“巴西双煞”搭档;中场方面,从国家队回归的王上源再次戴上了队长袖标和马兴煜共同扼守中路;后防线上,最晚归来的外援舒尼奇也出现在首发阵容中,和顾操、陈灏组成后防线。

比赛的过程证明,“伊沃依赖症”

### 嵩山龙门有必要未雨绸缪

本场比赛的失利也给嵩山龙门敲响了警钟,虽然说是保级难度不大,但正所谓“逆水行舟不进则退”,利用这样的机会提升自己要远比最终的名次重要。

除了失利之外,球队中场薄弱的问题也暴露得愈发明显。值得注

意的是,已经36岁的伊沃今年年底合同到期,续约的概率应该不大,而且从长远角度看,球队也不可能完全寄望于一个逐渐“老迈”的外援。而同样是年底合同到期的周定洋,在足协杯期间曾经归队,但很快就因为家中有急事迅速返回英国,目前

依然没有得到很好的解决,纵然拥有多拉多和卡兰加两位攻坚能手,但因为缺乏中场有效的支持,两人的努力多数时间都是徒劳。相反,大连人却打出了咄咄逼人的攻势,完全掌握了场上的主动权。仅仅是上半场的45分钟内,大连人队的射门次数就高达16次,虽然没有进球,但是这个数字足以说明嵩山龙门的被动局面。比赛进入下半场,嵩山龙门通过连续换人,局面稍有改观,但仍无法对对方形成实质性威胁。第82分钟,大连人获得直接任意球机会,拉尔森发出的皮球打在防守的卡兰加的头面部变向,飞入球门,比分变成1:0。虽然说,这个进球多少有些运气成分,但从双方的整体表现看,大连人最终取胜也算得上一个合理的结果。从数据上看,控球率、任意球、角球次数也是大连人全面占优。



外援多拉多表现卖力 新华社发

也不在阵中,至今仍没有传出续约消息,这位内援明年继续在河南效力的可能性恐怕也不大。如此一来,嵩山龙门的中场力量相比前两年其实是严重受损,这方面也更有必要未雨绸缪。

郑报全媒体记者 郭韬略

传承红色基因

### 河南省“红色耀中原”故事会举办

本报讯(郑报全媒体记者秦华)记者从河南省文物局获悉,“河南省‘红色耀中原’故事会”在永城举行决赛,各大奖项花落各家。

本次活动由河南省委宣传部、河南省退役军人事务厅、河南省文化和旅游厅、河南省军区政治工作局、河南省文物局联合举办。此次大赛分初赛、复赛、决赛、展演四个阶段进行,分为专业讲解员组和红色故事作品组。大赛于8月拉开序幕,经过初赛和复赛,全省共有44个专业讲解员组和26个红色故事作品组进入决赛。在永城举行的现场决赛,决出专业组和红色故事组一、二、三等奖。

在现场展演环节,林州市红旗渠风景区的一群年轻人用舞台剧《红旗渠精神,我们的传家宝》致敬先辈们的一生,展现了“渠三代”的风采;鄂豫皖革命纪念馆袁咏讲述的《一副绑腿》和河南博物院王子晨讲述的《智勇双全张星江》是在大别山区革命老区广泛传扬的红色故事……选手们为大家奉献了一场红色经典故事盛宴。

凯歌奋进新征程!

### 音舞诗综艺晚会上演

本报讯(郑报全媒体记者秦华)作为河南歌舞演艺集团线上系列演出的组成部分,昨晚,“百年风华正青春,凯歌奋进新征程——音舞诗综艺晚会”在线上演出。

近20个节目异彩纷呈,河南歌舞演艺集团歌剧团团团长、河南省音乐家协会主席陈静,话剧表演艺术家蔡小艺等众多知名艺术家倾情加盟,表演了歌舞、朗诵等节目。

一曲大提琴独奏《国际歌》拉开了昨晚演出的序幕。接着,舞蹈《红军歌谣》《春天的故事》、视频《血色湘江》、朗诵《伟大的转折》《伟大的抗美援朝》《百年夙愿》、女声独唱《山丹丹开花红艳艳》、合唱《在太行山上》、男声四重唱《我们走在大路上》、歌舞《我的祖国》《再一次出发》《我们的生活充满阳光》等节目纷纷上演。

此外,同样作为线上系列演出的组成部分,12月13日晚,河南民族乐团“国乐飘香”民族音乐会将在线上奏响,为大家带来民族管弦乐《龙腾虎跃》《花儿为什么这样红》《祖国颂》,曲笛、古筝二重奏《梅花三弄》,二胡齐奏《新赛马》等曲目。感兴趣的读者可通过百姓文化云等平台观看。

## 河南省滑雪公益推广活动落幕

# 220名社体指导员雪上竞技

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 通讯员 雷乃益 文/图)昨日,河南省滑雪社会体育指导员技能交流展示比赛暨滑雪公益推广活动在洛阳伏牛山滑雪场举行。来自全省各地的220名滑雪社会体育指导员参加了本次活动,他们将把这个活动推向高潮。历时9天的此次滑雪公益推广活动也由此画上了圆满的句号。

以“上冰雪 迎冬奥 全民冰雪梦”“助力北京冬奥 推动三亿人上冰雪”为主题的本次活动,由省社体中心主办,旨在推广普及冰雪运动,为北京冬奥会成功举办营造良好氛围。活动于12月4日正式启幕,分为两部分,12月4日至9日举办了早雪滑雪果酱赛,让广大冰雪爱好者免费体验滑雪运动,7天时间,累计有千余人参与体验活动。



12月12日的技能交流展示比赛中,有90名滑雪公益社会体育指导员和80名职业社会体育指导员进行了滑雪技能展示,另有50名滑雪

职业社会体育指导员进行了单、双板小回转比赛,精彩的比赛赢得阵阵掌声,让现场参与体验的群众赞不绝口。